

巡视整改工作简报

(第 13 期)

中共重庆医药高等专科学校委员会

2019 年 6 月 4 日

重庆医药高专党委中心组(扩大)专题学习研讨

习近平总书记视察重庆重要讲话精神

5 月 29 日至 30 日,重庆医药高等专科学校党委组织召开理论学习中心组(扩大)会议,采取自学和集中学习研讨相结合的方式,专题学习研讨习近平总书记在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神和视察重庆系列重要讲话精神。学校党委书记吴海峰主持会议并讲话,全体在家校领导,中层正副职,专职副书记,各三级负责人,组织员,教研室主任(支部书记)代表等共 90 余人参加学习研讨。学校领导班子全体成员,处(室)、院(部)正、副职代表,三级负责人代表,组织员代表及教研室主任(支部书记)代表共 20 名同志作了学习交流发言,其余同志作书面交流。

学校校长冯连贵在发言中表示,习近平总书记视察重庆并发表重要讲话使我们深刻感受到总书记对重庆的关心厚爱,我们将更加自觉更加坚定把践行“两个维护”放在首位、落到实处,更加自觉更加坚定把习近平新时代中国特色社会主义思想内化于

心、外化于行，更加自觉更加坚定贯彻落实党中央决策部署，打好重庆脱贫工作攻坚战，确保重庆市各项事业沿着总书记指引的方向奋力前进。冯连贵对我校开展的扶贫工作进行了梳理，他说到做好健康扶贫、教育扶贫需要一支数量充足、能力高强的人才队伍，我们重庆医药高等专科学校担负着培养健康服务、乡村振兴和脱贫攻坚人才的重任，因此，落实国家扩招战略，提高人才培养质量就是为脱贫工作做贡献。

学校领导班子成员依次作交流发言。其余发言同志也纷纷结合自身工作实际进行交流。大家表示，一定要结合学校工作实际，把总书记的关怀厚爱转化为强大的思想动力和工作动力，为把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上作出积极贡献。

吴海峰肯定了大家的交流发言，认为各位同志的发言精彩，比较集中展示了前一阶段大家学习的成果，讲出了政治站位，讲出了真情实感，讲出了责任担当，讲出了共产党员对党的忠诚，对信仰、组织和事业的忠诚。他指出，下一阶段，全校各级党组织、全体党员、师生要进一步按照市委与市卫健委党委的要求，进一步用心学进去、用情讲出来、用力做起来。

就学校接下来的工作重点，吴海峰从三个方面作了安排部署。

一是学校各级党组织与师生职工要在这场脱贫攻坚战中尽职尽责担当，主动上战场，争当战斗员。第一件事是做好“五个围绕”。围绕脱贫攻坚任务调整招生结构，加大在农村地区的招生宣传，完善和强化贫困地区学生的资助政策，逐步将农村学生的招生比例提高到60%以上；围绕脱贫攻坚任务优化学校办学定位，突出三个育人目标，即把我们学生培养为卫生健康知识的“宣传员”，健

康生活方式的“实践者”“倡导者”以及基层医疗卫生的“守门人”；围绕脱贫攻坚任务优化人才培养模式，培养有情怀、有专长的，能扎根基层扎根贫困地区的医药卫生人才；围绕脱贫攻坚任务组织好开展好学生第二课堂活动，通过这些活动为基层、为农村、为贫困地区的老百姓送医送药送健康；围绕脱贫攻坚任务，将学校的培训资源、继续教育资源向贫困地区倾斜，提高贫困地区基层医务人员服务人民群众的能力。第二件事是要强化和细化学校贫困学生的帮扶工作。学校现有建卡贫困家庭学生 1208 人，其中重庆籍 804 人，针对这部分贫困学生要进一步落实好资助政策，加强关心关怀，志智双扶，同时要保证建卡贫困学生 100%就业，实现“一人就业、全家脱贫”。第三件事是做好扶贫集团和上级交待的工作任务。学校已派出三名驻村第一书记，有关部门要予以关心与帮助，为他们做好后勤保障工作。另外，对于健康扶贫集团分配的任务，学校要按时按量完成，尤其是要发挥学校优势，尽力支持黔江区金溪镇有关扶贫工作。

二是奋力谋划好学校未来发展。在中国职业教育即将进入“双高”时代的大背景下，学校要抓住机遇，迎接挑战，争取这张“双高”入场券。要按照“双高”要求做好学校建设与专业群建设，打造国内一流的师资队伍与实训条件，拥有能与国际接轨的教学标准，树立体现国际先进水平的办学理念。全校职工都要投身到“双高”建设中，不断改进自己，提高自己，适应“双高”建设要求。

三是做好巡视整改、敏感时段安全稳定、课程思政、招生就业以及国赛等近期工作。尤其是巡视整改工作，要按照整改方案

按时按量完成整改任务，关键突出理想信念教育与党性教育这一重点。

会上，还按要求组织学习了其他内容。下一步，学校党委还将组织全校各级党组织扎实学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神，按照“用心学习、用情领悟、用力落实”的要求，坚持“人人学”“人人写”“人人讲”“人人干”，做到“学得深入”“想得明白”“讲得清楚”“干得有力”，确保习近平总书记的每一条重要指示要求都得到全面贯彻落实、取得实实在在成效。